Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (J)

Simplifiez chaque expression.

1 (—w® 4 8w*)(—2w? + 2w — 5)(5w® + 9w? + w)

2. (=9¢° + 2¢") (—¢* — 3¢ — 7q)(—¢° + 4¢* + 2¢°)

5 (=3f = B)(=8f = TfP = 3T+ 4fP —TF?)

L (20 + 30%) (=207 + 20t + 20%) (—3v? 4 Tv + 6)

- (6k + 3)(k* + 3K* + 5k)(—2k* — 5K* + 6k)

Ot

6. (—8n® — 6n?)(—3n" — In* — 8n?)(—5n° 4+ In* + 4n?)

-3

26U+ f =T =T+ 9f)

s (=Ty —)4y" —y —5)(y" —y* — 9°)

e

). (3r + 9)(—77’4 — 8 + r2)(77’3 — o+ 51)

10. (5¢° 4 5t%)(5¢3 — 7t2 4 5t) (4t* — 41 + 9t%)
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (J) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(—w® + 8wt (—2w? 4 2w — 5)(5w® + 9w? + w)
— 10w — 720” — 55u% — 290" — 339w’ — 40w

—_

(—9¢° +2¢") (—¢* — 3¢° — Tq)(—¢" + 4¢* + 2¢%)
= —9¢" + 11¢™ + 61¢" +292¢"° + 58¢° — 28¢°

\}

5 (=3f = B)(=8f = TSP =3 (=Tf + 413 — 717
— —168f7 — 331 f% — 2327 — 3560 — 248 % — 1054

C(2v* 4 30 (=207 + 20 + 20°)(—3v* + Tv + 6)
= 120" — 220! — 6807 + 400% + 1020”7 + 360°

Ut

- (6K + 3)(k* + 3k* + 5k)(—2k* — 5k* + 6k)
— —12k7 — 72kS — 147K> — 99k* + 159K3 + 90K

(@)

(=8n® — 6n?)(—3n" — In* — 8n*)(—5n® + In* + 4n?)
— —120n" — 234n'% + 3160 + 1182n'° + 904n? + 19218

-J

@ =AU+ =T =T+ 9f)
=818 — 78T +206f° — 16f° — 474 f* + 378

5 (=Ty = Ay —y =5y — v’ —9y°)
= —28y" + 194° + 300y° + 62y" — 371y — 180y°

(B +9)(=7rt — 8 + ) (71 — 2% 4 5r)
— 1478 — 567r7 — 41475 — 2347° — 363r* + 4573

Ne}

10. (5% + 5tY) (5% — Tt* + 5t) (4t — 4t + 9¢7)
— 100¢"2 — 140t + 225¢19 + 5067 — 190¢% + 225¢7
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